

# 穿上短袖衬衫 抓住夏天的尾巴

在正式的西方商务礼仪中,短袖衬衫从未进入过正装范围,因其出现初衷就是作为休闲和运动类服饰,但就是这曾被认为“上不了台面”的短袖衬衫,在今夏却神奇地在时尚达人们的衣柜中占得一席之地,设计师们纷纷将各种各样的时尚元素添加到短袖衬衫上。要穿哪款?怎么穿才能更时髦?今天就来了解一下。



纯色的V领款衬衫,搭配花色阔腿裤,打造度假风。

## 穿上花衬衫,做时尚达人

短袖衬衫首次跻身潮流时装队列的,是20世纪30年代初在美国推出的一种宽松舒适、适合热带地区穿着的印花短袖衬衫——夏威夷衫。

近年复古大势下,让包括夏威夷衫在内的各种印花衫大肆再现街头。

但花衬衫想穿出时髦感,最重要的是不要“一本正经”地穿,尤其是迷幻或热带风短袖衬衫,可以“街头”些,配阔腿裤和球鞋,与同样大热的单品渔夫帽搭配,就是简约时尚的出游着装。



花衬衫搭配阔腿裤和球鞋,简约又时尚。

## 袖子和衣身,都要短一截

袖子和衣身都短一截的设计格外出挑,配高腰裤塑造绝佳身材比例。

此外,“短一截”的设计,可以让本是男士衣柜中

“偷”来的衬衫单品,摆脱宽松肥大不显身材曲线的缺陷,穿法也不局限于单衣,内搭运动背心这种炙热时髦单品,尽显活力感。

## 设计感加身,基础款不简单

纵观近几季衬衫流行趋势,“设计感”成了关键词,小露单肩、镂空挖洞、不对称设计及小立领、宫廷袖、褶皱、荷叶边等细节,总有一些小心思让“基本款”变得不简单又足够时髦。

如果短袖衬衫本身不具备细节上的设计感也没关系,可通过首饰来增色。V领款的可通过项链叠戴来制造颈脖延伸感,同时丰富造型层次,宽腰



解开一两粒扣子,露出脖颈线条。

带则用来打造腰部线条感,令自带休闲感的短袖衬衫显得正式、隆重起来。据《新快报》

## 美容课堂

### 三招有效防颈纹

随着年岁的增长,人体老化是无可避免的,颈纹是最惹眼的老化现象之一。近日,日本美容专家平野宏枝支招,教你如何减轻这种现象,让自己看上去更年轻。

1.画圈按摩。在脖子上涂一薄层护肤霜或橄榄油,从下向上,用指腹轻轻画圈按摩,能防止皮肤干燥,促进血液循环,改善皮肤新陈代谢,有助预防颈纹。按摩时最好连带锁骨到胸口的部位,以及脸部、头皮一起按摩,效果更好。

2.头部低于脖子睡觉。睡觉姿势扭曲,也可能导致颈纹产生。建议睡觉时不用枕头,或者枕头的形状能保证头部低于脖子,下巴微微抬起。另外,睡觉前,在脖子



资料图片

子上涂护肤霜,再用毛巾裹住,也有助于预防颈纹。

3.锻炼颈部肌肉。颈部要支撑头部的重量,颈部肌肉若衰退,就很容易令颈部皮肤松弛,产生颈纹。简单有效的颈部肌肉锻炼法是,身体坐直,缓缓地抬起下巴,拉伸颈部肌肉,保持5秒钟后慢慢恢复最初的姿势,每天重复拉伸5遍。这个小动作能有效锻炼颈部肌肉,预防颈纹产生。

晚综

## 换个刘海 换种心情

有人说,刘海是发型的灵魂。确实,刘海除了可以弥补五官缺陷,还能帮你找回年少时的那份率真和自信。

### 齐刘海

齐刘海非常减龄,但是对于脸型以及五官的要求较高。长形脸可以依靠齐刘海协调五官比例,圆润的鹅蛋脸、心形脸都可以轻松hold住齐刘海。齐刘海尤其适合发际线高的人,修饰效果极佳。但齐刘海对个人气质也有一定要求,脸部轮廓鲜明、五官硬朗者不适合。



空气刘海

### 空气刘海

空气刘海轻盈活泼,非常适合亚洲人的五官。优点,能够有效改善脸部过于圆润的缺点。下颌不明显的人特别适合空气刘海,青春又减龄,但不适合颧骨高、轮廓鲜明、咬肌明显的脸型。需要注意的是,如果发际线过高,空气刘海就要慎选,避免过于稀薄。



中分龙须刘海

### 中分龙须和八字刘海

中分的龙须刘海是近段时间大受欢迎的发型,加入微卷设计能够很好地修饰面部轮廓,还能拯救宽脸,搭配各类脸型都显得时尚。

八字刘海带着法式的慵懒与精致。与中分龙须不同的是,八字刘海一定会在前额有一个弧度,修饰前额和颧骨,瘦脸效果十分明显。



二次元刘海

### 二次元刘海

二次元刘海最主要的特征是刘海在眉头之上,看起来就像一刀剪的效果。现在衍生出很多不规则的二次元刘海,将刘海打薄或者微烫,更显得古灵精怪。这种个性十足的刘海尤其适合传统意义上的巴掌脸,五官有特点会更加分,让人过目不忘。鹅蛋脸、心形脸之外的脸型建议不要轻易尝试。

据《茂名晚报》

## 时尚达人



左图:张曼玉在电影《花样年华》中身穿旗袍。

右图:刘亦菲身穿旗袍,尽显女性温婉。

## 古韵旗袍美 时尚中国风

说到旗袍,你会不会想起电影《花样年华》中身材曼妙的张曼玉?旗袍,是中国传统服饰之一。有人说,旗袍最能体现东方女子的韵味,既有沧桑变幻的往昔,更拥有焕然一新的如今。

20世纪90年代,国际时尚界刮起了一股中国风,对于许多国人来说,旗袍一夜之间成了一件重要的衣服——体面的礼服。人们要结婚了、出席重要场合了,就会去定制一件旗袍。随着中国在世界舞台的影响力越来越大,西方时尚圈将目光聚焦于中国风元素。作为

中国服饰代表的旗袍,在国际舞台上备受关注。

从最初的不开衩,慢慢有了开衩的款式,就是不断在创新旗袍,来表达东方女性的美。以至于流传至今,甚至于给予了很多设计大师的创作灵感。那完美的剪裁与时代结合的元素,更是能够展现时尚的中国风。

据了解,仅在某一个电商平台,2018年以“旗袍”为相关搜索的关键词就达6亿。统计数显示,年轻人成为旗袍的消费主力军,淘宝每卖出的10件旗袍中,就有4件被“95后”买走了。

在今天,有成百上千家企业从事旗袍行当。机器缝制、电脑刺绣,流水线生产的旗袍价格低廉,手工定制的旗袍则成了稀缺品,即使价格昂贵,也挡不住女性喜爱旗袍的心。

或许某天,旗袍能重新回到中国女性的日常装当中去,而这一天,正渐渐成为现实。

晚综



现代改良版旗袍,不仅凸显了女性魅力,更适合日常穿着。